



明晚7星彩奖池为**2.82亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.galottery.cn](http://www.galottery.cn)

# 体彩赋能国际赛事 广州跑出体育高质量发展“加速度”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 5月10日至11日,首次落户中国的世界田联接力赛在广州天河体育中心成功举办。这场世界田径接力项目最高级别的赛事,吸引了来自全球43个国家和地区的727名顶尖运动员参赛。广州体彩以公益力量为赛事赋能,助推体育事业高质量发展。

## 承办世界顶级赛事具里程碑意义

本届赛事,中国队在全场观众的激情呐喊声中,分别在男子、女子4×100米接力,男子4×400米接力,混合4×400米接力四个项目拿到东京世锦赛“入场券”。在男子4×400米、混合4×400米接力两个项目上打破全国纪录。世界田联主席塞巴斯蒂安·科对广州高质量的办赛水平给予充分肯定和感谢,称赞广州组委会是“世界级的”。

广州体彩通过资源整合与创新策划,为赛事提供了强有力的支持和保障:体彩公益金全力支持赛事举办及天河体育场焕新,助力场地通过世界田联一级认证。

赛事举办前夕,广州体彩以“赛事+惠民”模式向天河体育中心附近500家体彩实体店发放3000张门票回馈购彩者,将体彩实体店转化为赛事文化传播的前沿窗口,打造线下宣传矩阵,进一步激发市民的观赛热情。

比赛揭幕前,广州体彩更是展现出勇于担当和主动作为的精神,组织30多名专管员投身志愿服务工作,不管是烈

日当空还是暴雨滂沱,他们始终坚守岗位,做好赛事组织后勤保障。

在两天的比赛中,广州体彩组织累计逾百人次从业者进场观赛,他们以饱满的热情全身心投入观赛,为选手加油鼓劲,呐喊声、欢呼声此起彼伏。

在全运之年承办世界顶级赛事,具有里程碑意义。广州体彩相关负责人表示:“我们希望通过支持国际赛事,让更多人感知体育魅力与体彩温度。”

## 广州体彩助力全民健身走深走实

除了鼎力支持这场世界田径接力项目最高级别赛事外,广州体彩对本土田径事业的支持早已深深融入城市体育发展的肌理。多年来,体彩公益金持续投入田径基础设施建设,支持场地翻新、器材升级和传统田径赛事的组织运营,让“家门口的运动场”成为市民触手可及的健身空间,助力全民健身走深走实。

同时,通过打造良好的田径氛围和选拔平台,为本土体育人才培养夯实基础、拓展路径。2025年广州市田径项群赛上,500位青少年选手在赛道上挥洒汗水、为热爱奔跑,展现了广州本土田径运动的蓬勃生机。

自2012年广马创办以来,体彩公益金始终是赛事的坚实后盾。据广州市体育局历年公告,公益金支持赛事组织、医疗补给、文化传播等环节,每处细节都承载着“来之于民、用之于民”的初心。

2023年至2024年广马期间,广州体



彩连续两年组建百人跑团传递公益理念,并在终点花城广场设置主题展示区,通过“燃烧你的卡路里”互动装置及公益金使用展示,让跑者切身感受“每步皆公益”的内涵,让城市活力与体育精神交相辉映。

从本土田径运动的深耕,到一年一度的广马热潮,再到首次落户中国的世界田联接力赛,广州体彩的公益实践由点及面,串联起全民健身与国际赛事。一方面,通过支持健身设施建设群众体育活动,不断为基层体育注入活力;另一方面,为专业赛事提供有力保障,持续为广州体育事业高质量发展注入澎湃动能。

三十多年来,广州体彩汇微薄之力成磅礴伟力。当世界目光聚焦羊城,涌动的不仅是竞技激情,更有中国体育彩票一以贯之的公益坚守,让体育之光照亮城市每个角落。



## 开奖信息

### 超级大乐透 第2025053期

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
●+○○	
●●+○○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

### 排列3 第2025124期

中奖号码 5 2 7

### 排列5

中奖号码 5 2 7 9 0

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

## 彩数字

### 5849万元

5月5日至11日,当周7星彩开奖3期(第25050期至第25052期),通过5849万元销量,筹集2164万元公益金。当周销量比上年同期增加176万元,增长3.1%。当周开出5注500万元一等奖,四川购彩者中得2注,福建、广东、浙江购彩者各收获1注,第25052期开奖后奖池滚存2.78亿元。截至第25052期开奖结束,7星彩在2025年已开出27注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第25115期至第25121期),通过3.18亿元销量,筹集1.08亿元公益金。当周销量比上年同期减少882万元,降低2.70%。当周共有4期返奖率超过52%。当周排列5开奖7期(第25115期至第25121期),通过1.57亿元销量,筹集5819万元公益金。当周销量比上年同期增加36万元,增长0.22%。当周开出619注10万元大奖,共有2期返奖率超过49%。截至第25121期开奖结束,排列5在2025年已开出13450注一等奖,其中包括12373注10万元大奖。

当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为5.33亿元,筹集公益金1.87亿元。

## 交流互鉴促提升 湛江体彩赴佛山、清远交流学习

新快报讯 记者陆妍思 通讯员湛江体彩报道 为进一步加强地市体彩中心之间的沟通协作,拓宽体彩发展思路,实现优势互补、协同共进,日前,湛江市体育彩票管理中心组织业务骨干及优秀代销者代表前往佛山、清远开展学习交流活动。

湛江体彩团队首先实地走访了佛山市多家形象升级改造示范店,现场感受实体店门面招牌设计、内部功能设置及营销管理等情况,重点了解2025佛山体彩提档升级特色专区、信息发布系统等新项目。

随后,双方体彩团队召开交流座谈会,聚焦实体店提档升级、队伍建设、渠道拓展等方面进行了深入探讨。与会人员围绕各自业务工作中的主要做法、亮点经验进行了深入分享,并就工作中存在的疑点、难点以及解决路径进行了充分交流,大家畅所欲言,收获满满。



第二天,湛江体彩到达清远体彩中心开展交流座谈。会上,清远体彩业务负责人系统介绍了当地在渠道拓展、品牌营销及责任彩票建设等方面的创新实践,重点分享了实体店形象升级工程的成功案例。湛江体彩也分享了湛江“体彩+大文旅”融合理念,并对责任彩票理念融入传统文化场景的做法进行了介绍。最后,双方就风险防控、市场

挖掘等话题进行了深入探讨。

座谈会后,湛江体彩一行人去到清远市区优秀实体店、展示体验中心等地参观学习,并与代销者就实体店营销创新、实体店提档升级等工作经验进行了现场交流。

本次学习交流活动的开展,进一步拓宽了工作思路,为各地市体彩中心持续深化业务创新、推动体育彩票事业高质量发展提供了有力借鉴与实践参考。

## 彩市动态

### 青海体彩启动“体彩套餐票,百万大赠送”

销售网点购买大乐透套餐票的购彩者,就有机会获得对应金额的赠票。根据活动规则,符合参与条件的彩票票面宣传区如出现“恭喜获赠18元大乐透套餐票一张”“恭喜获赠28元大乐透套餐票一张”“恭喜获赠58元大乐透套餐票一张”“恭喜获赠88元大

乐透套餐票一张”“恭喜获赠4元7星彩彩票一张”“恭喜获赠6元7星彩彩票一张”“恭喜获赠8元7星彩彩票一张”“恭喜获赠10元7星彩彩票一张”的特定文字,终端机将随机打印一张对应金额的超级大乐透或7星彩彩票,届时购彩者即可领取赠票。

日前,由青海体彩策划的“体彩套餐票,百万大赠送”活动正式拉开帷幕。此次活动以“回馈购彩者,增添购彩乐趣”为核心,通过“即购即赠”的方式,为购彩者送上总价值200万元的赠票。

活动期间,凡是在青海省内地体育彩票